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NÄRVARANDE: Johan Gernandt, ordförande 
Sinikka Bohlin 
Peter Egardt 
Susanne Eberstein 
Bo Bernhardsson 
Elizabeth Nyström 
Anders Flanking 
Karin Pilsäter 
Kjell Nordström 
Ebba Lindsö 
Tommy Waidelich 
 
     — 
 

Håkan Larsson 
Per Landgren 
 
     — 
 

Ingrid Bonde, Utredningen om Riksbankens 
kapitalstruktur och vinstdisposition § 4a 
Martin Blåvarg, ”- 
 
     — 
 

Stefan Ingves 
Irma Rosenberg 
Lars Nyberg 
Lars E.O. Svensson 
Barbro Wickman-Parak 
Kai Barvèll 
Per Håkansson 
Maria Svalfors 
Åsa Sydén 
Staffan Viotti §§ 1—4b 

 

§ 1. Sammanträdet öppnas 

Ordföranden Johan Gernandt hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet för 
öppnat. 



 

 
 

§ 2. Dagordning 

Dagordningen för dagens sammanträde godkändes. 

§ 3. Justering av protokoll 

Protokollet från fullmäktiges sammanträde den 27 april 2007 justerades. 

§ 4. Ordförandens och vice ordförandens rapporter 

a) Ingrid Bonde, Utredningen om Riksbankens kapitalstruktur och vinstdisposition, 
redogjorde för de resultat och förslag som utredningen planerar att lämna före 
midsommar. Ingrid Bonde samt Martin Blåvarg, utredningens sekreterare, svarade 
därefter på frågor från fullmäktige. 

Johan Gernandt förklarade att Riksbanken för sin del anser att den 
samrådsskyldighet som angetts i utredningens direktiv fullgjorts genom de 
kontakter som har förekommit under utredningens arbete. En skrivelse med detta 
besked kommer att tillställas utredaren. Ordföranden och vice ordföranden fick i 
uppdrag av fullmäktige att underteckna skrivelsen för fullmäktiges räkning. 

b) Johan Gernandt informerade om de diskussioner som förts beträffande Riksbankens 
ledningsformer. Frågan återkommer till fullmäktiges sammanträde den 20 juni 
2007. 

§ 5. Sidouppdrag för direktionsledamot 

Åsa Sydén, stabsavdelningen, anmälde sidouppdrag för Kristina Persson under hennes 
karensperiod, protokollsbilaga A. 

Fullmäktige beslutade i enlighet med protokollsbilagan att uppdraget är av den karaktären 
att det nu inte krävs fullmäktiges medgivande och att ordföranden får i uppdrag att ge 
henne detta besked. 

Denna paragraf förklarades omedelbart justerad. 

§ 6. Direktionens rapporter 

a) Förste vice riksbankschefen Irma Rosenberg informerade från direktionens penning-
politiska möte den 3 maj 2007 varvid reporäntan lämnades oförändrad. 

b) Irma Rosenberg informerade om direktionens beslut om penningpolitisk 
kommunikation. 

c) Åsa Sydén informerade om direktionens beslut om ändringar i Riksbankens 
instruktion samt bilagan till instruktionen, se direktionens protokoll 2007-05-10, 
§ 7. 

d) Riksbankschefen Stefan Ingves informerade om att Sophie Degenne utsetts till ny 
avdelningschef för avdelningen för marknadsoperationer från den 15 maj 2007 
samt att Britta von Schoultz utsetts till presschef från den 1 juni 2007. 
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e) Vice riksbankschefen Lars Nyberg redogjorde för innehållet i rapporten Finansiell 
Stabilitet 2007:1 som publicerats den 24 maj 2007. 

§ 7. Sammanträdet avslutas 

Ordföranden förklarade sammanträdet för avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

 

Maria Svalfors 

Justeras 

 

 

Johan Gernandt 
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